



胡晓涂历险记之七：发财梦



大酒店5楼发财厅，高中同学会，请你准时参加。”说完便将电话挂了。

难道真不是骗子？晓涂立刻给另一个同学打了电话，证实了此事。

但此时的晓涂内心非常纠结，朋友圈中，他的高中同学个个事业有成，虽然学历有些不及他高，但收入个个都是他的好几倍。一想到这里，他心里掠过一阵沮丧。

晚上，晓涂在床上翻来覆去，难以入睡，于是打开电脑，上网浏览起来。突然，一条信息引起了他的注意：“草本纲目交易平台”，投资农产品，小投入，高收益，每天都可以拿分红！

看着网站上那些“投资者”数钱的照片，晓涂心动了，按照网站上提供联系方式，立即加了对方的QQ。

“您好，我是期货分析师陈富贵，有什么可以帮助您？”

“我想问一下，如果我投资这个农产品项目，分红是怎么拿的呢！”晓涂问道。

“分红是按您的投资额来定的，投的多赚的多，保证每天都有收益。”

“如果我投资5000元，每天有多少分红呢？”

“如果投资5000元，每天的分红就有100元，可以提现，投资的越多，分红越多。”

“那我如果现在开始投入，分红是立即生效吗？”

“是的，每天的分红累积起来，会在每周四准时打到您账户上，我们是正规投资平台，请您放心。”

一天100元，一个月就是3000元，等于多拿一份工资呀。晓涂兴奋起来，根据对方的推荐，立即往平台账户上投了5000元。第二天正好是星期四，晓涂一看账户，果然多了100元，靠谱！

这时，分析师陈富贵告诉他，如果再投入2000元，分红可以直接追加到200元，晓涂一算，觉得非常合算，他又往里面投入了2000元。

但到了第二个周四，晓涂一看账户，傻了，里面根本没有打钱进来。拨打陈富贵的电话，“您拨打的电话已停机……”

“我的血汗钱啊！”晓涂郁闷的大叫一声，发财梦破碎了。

网络上经常有一些“投资项目”的广告，利用高回报做诱饵，吸引那些缺乏投资知识的人群，再用一些小甜头让人们放松警惕，当大家放心地把钱投进去时，结局往往是血本无归。网民在互联网上进行投资理财的时候需要注意，尽可能到当地考察或者电话咨询，进行多方面实地考察，投资切忌要慎重，不要让高回报率迷了眼。

“铃铃铃……”一声清脆的电话铃声响起，打破了这寂静的夜晚，熟睡中的晓涂接起电话，道：“喂，哪位？”

“是我啊！我是班长，难道你连我的声音都听不出来了。”

一听到这样的对话，晓涂气就不打一处来，上回奶奶复诊的时候，就是这样被骗子骗走了几千元钱。他懒得跟对方，就把电话撂了。

但电话一直不停的响着，“你是不是神经病啊，你以为我那么好骗吗？”恼羞成怒的晓涂对着电话吼道。

“胡晓涂，我的老同学，我真是班长。”对方接着道，“周六晚上，六点，飞黄腾达

派出所一周微讯 @

【故障停车别忘放警告标志】

机动车在道路上行驶时，发生事故或遇到故障，导致临时停车。此时，驾驶员的注意力往往集中在处理事故或排除故障上。殊不知，一辆坏车停在路上，本身就是事故隐患，容易引发二次追撞。驾驶员应及时在规定的距离内放置故障车警告标志，保证来往车辆的安全通行。

【都是醉酒惹的祸】

8月5日下午，一名醉汉来到慈溪市第三人民医院急诊室大吵大闹，引起医生患者恐慌。周巷派出所迅速出警并劝送其回家。可醉汉不但不听劝居然还拳打民警，后被民警迅速制服带离现场。酒醒后，醉汉追悔莫及。但他将面临因阻碍执行公务拘留十日的处罚。

【提防医托“温柔陷阱”】

在正规医疗机构就诊时，若碰到陌生人套近乎、介绍其他医院，他们很可能就是医托，他们说的“效果明显，疗效好”或祖传秘方等宣传不要轻易相信，谨防被骗。如发现自己上当受骗，请保存好自己的就医处方和病历并及时报警。

【征兵须知】

目前，各地正在开展征兵工作。广大应征青年及家长，须到相关部门了解征兵工作的政策、规定等情况，及时掌握有关征兵动态及信息，对于一些没有当地武装干部陪同开展家访、面试的“征兵干部”，务必提高警惕，认真核对当事人的军官证等有效证件，必要时可与武装部联系，千万不要进行经济上的私下“交易”，谨防上当受骗。

【警惕提升信用卡额度要填资料】

网上填写资料即可提升信用卡额度？如果你遇到这等“好事”，那可要小心了！据网友爆料，这是骗子精心制作的钓鱼网站，骗取你的个人信息。警方提醒：天上不会掉馅饼的，不轻信，要办理银行业务，一定要到正规银行网点办理，谨防受骗。

【交通规则要遵守】

日前，一辆行驶在九龙大道上的电瓶车，无视前方红灯，径直穿过该路口，与一辆从另一方向开来的轿车相撞，整个电瓶车被巨大的冲击力撞飞，所幸没有人员伤亡。警方提醒：严格遵守交通规则，切勿抱着侥幸心理闯红灯。

张莉 刘雪真

网上订购机票 小心被骗！

炎炎夏日挡不住市民出游的热情，大家原本想借着互联网的便利，网上订好特价机票来一场说走就走的旅行，却料频频遭遇钓鱼网站，机票没订到，反而损失了机票钱！广大市民在网上订机票前，可千万要擦亮眼睛，防止上当受骗啊！

【案件回放】

7月20日16时，慈溪市民席某在一个网站上订购了2张从宁波到大连的机票，并通过建设银行网上付款方式将人民币988元汇入网站的网上银行账户内。然而，付款后席某却发现进不了网站，就打电话给客服，客服称网上银行卡未激活，要求席某再次汇款，这时席某终于发觉被骗。

8月1日15时，鄞州区翟某在公寓里上网查看订购机票的信息，发现航班被取消了，她就联系百度网站上的客服电话，要全额退款。客服要求她提供付款时的银行账号，并以保证金等为名要求翟某按提示操作将银行卡里的现金汇到客服提供的账号，事后方知被骗，损失3万余元。

8月3日20时，杭州湾新区钱某在家里上网时，通过一网站购买机票，后接到一北京打来的客服电话称付款不成功，要求重新付款。钱某再次付款后又接到一个客服电

【警方提醒】

这些案例中的受害人都有一个共同的特点，就是没有通过正规的网站订机票。那些不正规的网站大多是诈骗犯罪嫌疑人互联网上开设的钓鱼网站，外观上设计得跟真网站差不多，具有很强的欺骗性，一旦订票成功，就会出现购票不成功、航班取消、网站无法登录等现象，然后就会有客服来电联系，接下来骗子的老一套又开始上演了：套取你的银行卡号、密码等信息，编造各种理由让你给他们的账号打款，一直到你发觉上当受骗为止。

在网上订购机票的时候要注意以下四点：

1. 尽量选择航空公司官方网站或知名购票网站。
2. 不要轻信网上搜到的特价机票客服电话号码，400、800开头的电话也不一定是真的。
3. 坚决不通过ATM转账或向个人银行账号汇款的方式购票。
4. 坚决不相信所谓QQ客服、电话客服等提出的卡单、掉单、解冻资金、激活账户等欺诈手段。

最后，发现上当受骗，一定要第一时间报警，提供犯罪嫌疑人的详细资料，以便民警尽早破案。

林玲

夏日蛇易出没 民警支招防范

“快来人啊，我房间里有一条大黄蛇。”7月25日晚，暂住在鄞州五乡宝幢的许某惊恐地拨打了报警电话。

接警后，民警携带着工具迅速赶到了现场。

许某告诉民警，他和妻子正在看电视，发现地板上有一条黑乎乎的东西在动，一看是条蛇，吓出了一身冷汗。

在仔细搜查之后，民警发现大黄蛇已经盘踞在床边，为了避免蛇受惊吓逃离，民警猫着腰沿着床慢慢移动，但在靠近瞬间，蛇一下子从地板之间的空隙中钻了进去。为了尽快找到蛇，民警经许某同意将地板拆掉2块，不断敲击地板将蛇惊出，迅速将它抓进了之前准备好的网袋里。

据民警描述，蛇长二米左右，有小孩胳膊那么粗，很多人管这种蛇叫菜蛇，它的身上并无毒性。

民警表示，夏季气温高，加上南方湿润，很容易招来蛇这样的小动物进家门。要预防首先做好家里以及周围的清洁卫生，不要让这些地方跑进老鼠等小动物，封堵好住所可能溜进老鼠或蛇的小缝隙；另外，蛇对气味比较敏感，害怕硫磺和雄黄的味道，大家可以在住所周围、窗边或楼下防盗门进出口地方撒上一些硫磺粉，有效防止蛇类靠近。如果看到蛇在室外，要绕行，因为蛇是不会主动攻击人的。如果是家里进了蛇，千万不要自行拿棍棒驱赶或抓捕，防止被蛇攻击，应该把家中门窗关好，及时报警求助。

沈欣 吴玲

■警情漫画

台风季 行车悠着点

台风势汹汹，席卷而来的狂风暴雨给各位同学出行带来了不少麻烦，堵车是免不了了，不小心走点状况，就更糟了，所以给大家提个醒，一定要慢速开车，注意安全哦！



保持良好视野

除了雨刮器，天气昏暗时近光灯和雾灯也要开着，如果有雾气，就开启空调吹向挡风玻璃，以免看不清路况。



防止车轮侧滑

雨中行车时，雨水与轮胎之间形成“润滑剂”，容易产生侧滑。所以我们在驾驶方向盘时要慢速和低速行驶，转弯时要缓慢刹车，以防轮胎抱死。

低速缓行

提前做好来跟各种应急措施的准备。停下车要有刹车，避免由于刹车过急造成追尾。



当心涉水

当车驶过人水漫灌的路面时，先看看积水深度，如果水深超过排气管的高度，就别过了；如果水深只淹没半个轮胎，可以稳住油门，保证直行，一气通过！



防止行车中撞人

最后要提醒的是，雨天行人撑伞，他们的视线、行动都会差一些，我们要注意减速慢行，雨伞也不要挡到别人。



漫画 沈欣